

КАЛЕЙДОСКОП

LIFE №31

Выходит с 1 октября 2016 года Апрель 2019

Играем вместе

На весенних каникулах в спортзале МБОУ ДО «Дом детского творчества» состоялся спортивный праздник «Веселые старты». Командам были предложены эстафеты с мячом, обручем, скакалкой, клюшками, где они смогли проявить свои спортивные навыки. Все этапы «Веселых стартов» проходили в напряженной борьбе. Спортивный задор и желание добиться победы для своей команды захватывали ребят, все старались изо всех сил прийти к финишу первыми. Победу одержала дружба. Участники соревнований получили сладкие призы.

Яна Хабарова



Бокс

Секция бокса Дома детского творчества, под руководством тренера-преподавателя Сергея Александровича Ерохина, становится все популярнее среди местной молодежи. День ото дня растет число юных бойцов, повышается и уровень их мастерства. Доказательство тому – большое количество наград, которые боксеры завоевывают на турнирах разного уровня сложности.

02 апреля в МБОУ ДО «Дом детского творчества» состоялось торжественное вручение юным боксерам квалификационных книжек, с присвоением спортивного разряда. Опритов Данила и Крохин Алексей были удостоены спортивного разряда «Кандидат в мастера спорта», а Клочков Артем – I спортивного разряда.

Поздравляем ребят и тренера-преподавателя с заслуженными наградами и желаем им дальнейших побед.

Татьяна Филатова.



Пять лет комплексу ГТО

В МБОУ ДО «Дом детского творчества» 26 марта состоялось мероприятие, приуроченное к пятилетию со дня подписания Президентом РФ Указа «О Всероссийском физкультурно-спортивном комплексе «Готов к труду и обороне». Педагог дополнительного образования Масликов В.А. рассказал ребятам об исторических сведениях возникновения и развития комплекса «Готов к труду и обороне» и призвал всех заниматься спортом, чтобы достойно сдать нормы ГТО. В завершении мероприятия была проведена познавательная викторина «Ты можешь все – сдавая нормы ГТО».

Мария Миронова



Символ Победы

В преддверии главного праздника, Дня Победы, волонтеры МБОУ ДО «Дом детского творчества» открыли ежегодную Всероссийскую акцию «Георгиевская ленточка». Ребята вышли на улицы р.п. Мучкапский и бесплатно раздали всем желающим черно-оранжевую ленту – символ Победы. Главной целью акции является память о близких и родных людях, земляках, жизни своей не пожалевших ради Великой Победы в страшной войне. Помнить о них – святая обязанность потомков!

Арина Ерохина



Экскурсия в храм

3 апреля учащиеся объединений Дома детского творчества посетили Александро-Невский Храм р.п. Мучкапский. Помощник благочинного Дмитрий Степанов познакомил детей с историей православия, иконами и предметами, необходимыми для совершения различных православных таинств, старинными церковными книгами. Экскурсия помогла учащимся стать ближе к духовно-нравственным заповедям русской православной церкви.

Мария Миронова



Все на субботник!

В рамках ежегодной социально-значимой акции федерального масштаба – Всероссийского экологического субботника «Зеленая Весна» педагогический коллектив МБОУ ДО «Дом детского творчества» дружно и с оптимизмом вышли на уборку прилегающей к Дому творчества территории. В ходе субботника вся территория была очищена от сухой листвы и мусора, вычищены от грязи и пыли бордюры и пешеходные дорожки.

Арина Ерохина



КВН. Финал сезона

12 апреля в актовом зале Дома детского творчества «Калейдоскоп» состоялась игра КВН, в которой приняло участие три команды: «Как-то так», «BOOM» и «7UP». Команды соревновались в трех конкурсах: «Приветствие», «Разминка» и «Домашнее задание».

Игру открыла команда сборная педагогов ДДТ «Калейдоскоп», выступавшая вне конкурса. Она впервые оказалась на сцене, но достойно представила на суд зрителя свое приветствие. После выступления педагогов было представлено жюри. И началась игра!



По итогам двух конкурсов команды

шли уровень, отставая друг от друга на один балл. Поэтому все решил финальный конкурс «Домашнее задание».

В результате первое место и переходящий кубок завоевала команда «BOOM», вторыми остались ребята из команды «Как-то так» и третьими – «7UP».

Это была финальная игра сезона и, поверьте, она никого не оставила равнодушным. Все зрители получили большую порцию качественного юмора и массу положительных эмоций.

Мария Миронова



Космос наш!



С 8 по 13 апреля в ДДТ «Калейдоскоп» прошла Неделя космоса. В рамках нее в объединениях прошли мероприятия, посвященные данной тематике.

58 лет назад с космодрома Байконур стартовал космический корабль «Восток» с первым космонавтом на борту – Юрием Алексеевичем Гагариным. 14 апреля в объединении «Бисероплетение» (руководитель Канищева С.А.), прошла познавательная викторина «Космические приключения». Юные любители космоса разгадали космический кроссворд, веселые загадки, поучаствовали в конкурсах, тем самым расширили кругозор в области истории космонавтики.

Учащиеся Центра игровой поддержки ребенка совершили «Путешествие в космос» (рук. Неудахина А.А.). В процессе беседы ребята познакомились с названиями планет, узнали о том, на какой планете живем мы, что такое космос и космические полеты. Каждый нарисовал ракету и, по словам детей, мечтает побывать в космосе, как Ю.А.Гагарин.



В мини-школе «Золотой ключик» прошло мероприятие «Космос - это мы», в ходе которого ребята узнали о первых живых существах, побывавших в космосе, об искусственных спутниках Земли, о первом полете Юрия Гагарина в космос. В конце мероприятия дети сделали аппликацию «Ракета». Учащиеся узнали много нового и интересного.

Яна Хабарова

Апрель в народном календаре

Три апрельских дождя заменят тысячи июньских дождей.
Мокрый апрель к лету грибному.
Апрельскими водотоками земля поится и будится.
Начало апреля при снеге, а финиш — при зелени.
В апреле держи наготове теплую одежду.
Снег неожиданно выпал в апреле: за бабушкой Зимой внучек пришёл.
Апрель красен листочками, а май — цветочками.
Если в апреле потоками вода, то в мае роскошная трава.
Вода апрельская на полях — сено обильное в стогах.
Мокрый апрель – хорошая пашня.
Апрель с маем – всему году ключ.
Апрельские лучи будят землю.

По материалам сайта www.calend.ru

